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Im ersten Spiel hat Spieler 1 ein Kreuz gespielt (Grundwert 12), zusatzlich hat der Hand

Im dritten Spiel verliert Spieler 2 ein Karo

gespielt (Handspiel ist angekreuzt). Der Gesamtwert 36 steht bei + (Plus).
AnschlieRend wurden Spieler 1 in seiner Spalte 36 Punkte und ein gewonnenes Spiel notiert.
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ohne 4. Dies wird dann so eingetragen:
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Die Spielpunkte werden immer sofort addiert/subtrahiert (dazugezahlt/abgezogen).

Alle weiteren gewonnene oder verlorene Spiele werden in der Spalte gew. oder verl.

hochgezahlt.
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